

春季大賽馬

戰後首次春季大賽馬，一九四七年一月十三日、十四日和十八日，在農曆新年前賽馬三天，並推出首次「打比」大馬票，令城中賭仔輩充滿希望。

香港重光之後三個年頭，馬會處於百廢待興狀態，雖斷斷續續有舉行過賽馬，但因馬匹缺乏，跑的都是軍馬，欠缺刺激。一九四六年，大批澳洲新馬運來香港，積極訓練，於是在四七年一月恢復春季大賽馬了。十三日下午一時開鑼，每日跑六場，參加賽事的馬匹共八十八匹，頭場跑軍馬，以下五場跑澳洲馬。十四日第三場是賽事高潮，跑「打比」馬票賽，所以當日午間，快活谷萬頭攢動，觀馬者已絡繹於途，鬢影衣香，紅男綠女，而電車巴士，搭客倍增。

馬會推出一百萬張「打比」大馬票，竟異常

暢銷，在十三日五時半截止售票，但已賣去七十多萬，而市民仍可在零售商處繼續買到馬票，雖然要額外多付幾毫子，大家還不肯放棄發達機會。十四日中午，彩票在馬會現場攪珠，攪出八張馬票的號碼分配在第三場的八匹馬身上，鬥個天翻地覆，跑出個頭二三獎來。

頭獎彩金四十六萬八千四百八十元，二獎十三萬三千八百五十元，三獎六萬六千九百二十五元，另入圍票共八十五張，每張獎金三千三百七十四元四毛。

馬會公眾席入場費在一九三二年收三元，但因全球性經濟不景，減價至二元，到一九三四年增加至四元，但一九四七年戰後民生窮困，馬會為吸引普羅市民入場，定入場費為三元，果然收效。

吳昊

話說香江

